
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
 Αθήνα, 26/02/2025 

 
Της: Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιά 

  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
  
ΘΕΜΑ:  «Προβληματισμός για την κατάσταση του κτιρίου που 

στεγάζει το Γυμνάσιο και το Ενιαίο Λύκειο Αμπελακίων 
Σαλαμίνας» 

 

Κύριε Υπουργέ,  

 

Σε πρόσφατη (31/1/2025) διαμαρτυρία του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων 

Γυμνασίου Αμπελακίων Σαλαμίνας, γνωστοποιήθηκε σωρεία σοβαρών 

στατικών και λειτουργικών προβλημάτων στο κτίριο που στεγάζει το Γυμνάσιο 

και το Ενιαίο Λύκειο Αμπελακίων. Τα προβλήματα που αναφέρθηκαν από τους 

γονείς και τους κηδεμόνες των μαθητριών και των μαθητών του σχολείου είναι 

τα εξής: ακατάλληλες αίθουσες, ακατάλληλες κοινές τουαλέτες για το Γυμνάσιο 

και το Λύκειο, κολώνες που τρέχουν νερά και χρήζουν υποστύλωσης, σωλήνες 

καλοριφέρ τρύπιες (τα νερά τρέχουν μέσα στις αίθουσες στα πόδια των 

παιδιών),  σάπιες πόρτες και σίδερα, σάπια παράθυρα και αλουμίνια, κεραμίδια 

σπασμένα  (το νερό στάζει στα κεφάλια των παιδιών),  ατελείωτες οικοδομικές 

εργασίες στο σχολικό κτίριο (κίνδυνος ατυχήματος) κ.λπ. .  Πέρα από αυτά, 

κάποιοι έθεσαν θέμα στατικότητας του κτιρίου. Σύμφωνα με την Τεχνική 

Έκθεση, μετά από σχετική αυτοψία, που διενεργήθηκε στο κτίριο, από 

Μηχανικούς της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιώς και Νήσων, της Περιφέρειας 

Αττικής, το Σεπτέμβριο 2021, μετά από σχετικό αίτημα του Λυκειάρχη, το κτίριο 

έχει πρόβλημα στατικότητας. Σε περίπτωση σεισμού, τα παιδιά «μάλλον» θα 
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προλάβουν να βγουν ασφαλή, αλλά το κτίριο θα βρεθεί σε «μη αναστρέψιμη 

κατάσταση» και πρότειναν την άμεση ενίσχυση των υποστυλωμάτων. Σύμφωνα 

όμως με τους καταγγέλλοντες, οι προτεινόμενες παρεμβάσεις, δεν 

υλοποιήθηκαν. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και επειδή οι υποδομές διαδραματίζουν 

καθοριστικό ρόλο στην εκπαιδευτική διαδικασία, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  
 

1. Προτίθεσθε να παρέμβετε, ώστε να λυθούν άμεσα τα κτιριακά προβλήματα 

στο Γυμνάσιο και στο Ενιαίο Λύκειο Αμπελακίων Σαλαμίνας; 

2. Υλοποιήθηκαν οι προτεινόμενες παρεμβάσεις που προτείνονται από την 

Τεχνική Έκθεση των Μηχανικών της Περιφέρειας Αττικής; 

3. Έγινε νεότερος έλεγχος για τη στατική επάρκεια του κτιρίου;  

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 




